



口味清淡
制作精细
走平价连锁路线

杭帮菜 在宁波风生水起

最近几年,以外婆家、绿茶、炉鱼等为代表的杭帮菜在宁波大行其道,凭借精致的菜品、清淡的口味以及富有小资情调的餐厅布置,在宁波的餐饮市场上占据了一席之地,成为不少年轻人喜欢的就餐选择。

消费者

环境好 性价比高

市民小吕经常和朋友一起去印象城的外婆家吃饭,她告诉记者,那里环境不错,装修挺清新的,关键是价格不贵,人均消费60元左右。至于菜品的选择,他们一般都会点店里推

荐的,比如红烧肉、鱼头和龙井虾仁等,味道还不错。

绿茶餐厅作为另外一家杭帮菜的代表,在年轻人中也有不错口碑。市民王先生认为,绿茶的装修风格比较小

资,有点茶餐厅的感觉,又有江南小清新的感觉。关键是上菜速度很快,不需要等太久。基本上每次去点的也是油爆虾、茄子煲、烤肉等招牌菜,人均消费在50元左右。

模式

采用中央厨房 服务标准化

据了解,外婆家采用的是连锁经营的方式,目前在宁波地区已经拥有了近十家门店。其旗下的子品牌炉鱼也有3家门店。绿茶在宁波也有2家门店。所有这些连锁的

门店都是在像万达、印象城、世纪东方这样的大型商业综合体之中。

外婆家印象城店的聂经理介绍,他们采用的都是中央厨房的集中供料方式,这样就可以

大大提高效率和标准化,从而保证不同门店菜品口味的一致性,而且还能降低成本,最大程度地提高菜品的性价比。

辉煌

部分餐厅门口排长队曾是常态

由于性价比高、上菜快捷,近几年,杭帮菜在甬城经营得风生水起。

“比如在印象城四楼的外婆家,自开张以来,门口食客排队几乎每日可见。每逢周末,门口更是一大堆人,常常要等个把小时才能进场。”家住鄞州中

心区的消费者陈女士说。宁波甬邦餐饮联合会秘书长水锡峰也认为,新式的杭帮菜以连锁集团的方式进入宁波市场,给本地的餐饮带来了一定的冲击。

“现在外婆家旗下已经拥有指福门、第二乐

章、炉鱼、锅小二、穿越、动手吧等近10个品牌,很多还没有进入宁波市场。足见这家杭帮菜企业的发展之快。”水锡峰说,“平价是其一大优势。杭帮菜精致的摆盘,对餐厅环境的重视,也是吸引消费者的重点。”



外婆家环境清新,比较受年轻人欢迎。记者 毛雷君 摄

前景

口味清淡 难以成为主流

宁波市餐饮业与烹饪协会秘书长邵飞认为,传统的杭州菜口味偏清淡,而且以淡水鱼、家禽等为主料,和宁波人喜欢吃海鲜以及浓油赤酱的风格不太一致。几年前杭帮菜以单打独斗的姿态进入宁波市场,没有适应当地的口味,很快就销声匿迹了。最近几年的兴起,其实是经过了改良的杭帮菜,口味已经发生了一点变化。“但是杭帮菜的口味毕竟和宁波主流不太一样,从走势上来看,目前,包括外婆家在内,杭帮菜已经没有前两年那么火了,经营已经出现了下降趋势。”

邵飞认为,随着复合调料等兴起,现在宁波年轻人的口味越来越重,这也从侧面说明以清淡口味为主的杭帮菜敌不过以重口为主的川菜、湘菜、赣菜等这些外来菜系。

记者 毛雷君
实习生 林 楠

宁波航运景气指数 实现“三连涨”

宁波航运交易所昨日发布《宁波航运经济指数分析报告》称,国内沿海散货运输企业今年首次进入较好水平,成品油运输企业和杂货件运输企业分别保持在较好水平。

报告显示,今年7月,沿海运输市场延续上半年发展趋势,整体保持上升格局,监测沿海运输市场的宁波航运经济指数稳步上扬,景气指数连续三个月上涨,其中,航运业景气指数为106.83点,同比增长6.7%,环比增长0.7%。

行情持续向好主要来自于干散货运输市场的旺季因素作用。7月进入煤炭消费旺季,持续高温、上

游资源有限、煤价上涨等多重因素激发电厂采购积极性,同时钢材市场淡季不淡,钢企开炉率不减,原材料需求平稳,沿海散货运输总体需求持续走高,运价涨至年内最高值。油品运输市场方面,高温天户外作业开工时间减少,工业用油需求降至低点,而汽车空调使用频率增加拉动汽油消耗量,成品油需求整体趋稳,运量小幅波动,运价基本不变。在此背景下,航运企业运量增长,收入继续提升,利润空间进一步扩大。

记者 范洪
通讯员 施静娴
宋 兵

手机“扫一扫”快速开发票

“以前来开发票总要排长队,现场输入一大堆企业信息,加上往返路程经常耗费半天时间;这次,窗口工作人员只用时一分钟就帮我开完票了。”昨天上午,在慈溪市国家税务局浒山税务分局办税服务厅开增值税发票的陆女士在朋友圈对此“点赞”。

据了解,为有效提高增值税发票代开的效率,慈溪市国家税务局浒山税务分局办税服务厅采取这项通过二维码扫码开票的便民措施。

“纳税人可以提前使用手机扫描二维码,输入购货方信息、开票明细等信息,即可形成一个发票二维码。随后,税务机关通过扫描枪扫描发票二维码,可将上述信息读入网上办税平台的发票代开模块,窗口工作人员无需手工录入信息。”据工作人员介绍,这一形式极大提高了开票效率,真正实现了“码上”开票。

记者 谢舒奕
通讯员 郭锡晶
邹瑜玮

福彩

七乐彩 第2017094期
基本号: 02 04 15 18 19 24 27 特别号: 09
6+1 第2017094期
基本号: 6 7 5 2 4 4 生肖码: 虎
15选5 第2017219期 基本号: 03 06 07 11 15
3D 第2017219期 开奖号码: 5 1 3

体彩

大乐透第17094期: 03 05 08 29 33 04 08
20选5第17219期: 02 04 06 19 20
排列5第17219期: 4 9 3 0 7

(中奖号码以彩票中心为准)

行业资讯

工行宁波市分行着力让硬币流动起来

工行宁波市分行为充分发挥硬币使用寿命长、流通成本低等天然优势,在全辖网点组织开展“促硬币回笼、扩循环影响”活动,并在分行营业部以硬币自助兑换机为平台,加快硬币的回笼,着力让硬币流动起来。

为确保社会上硬币流通量,人民银行不得不加大硬币投放量,从而形成了壹元及以下小面额货币单一流通格局,每年投放市场的硬币沉淀较多,阻碍了硬币的正常流通,造成国家生产、运输、投放硬币的成本增加。为此,工行宁波市分行根据人民银行宁波市中心支行要求,一方面为网点准备充足的小面额现金备付量,组织开展硬币循环宣传活动、特残硬币鉴定识别

技能的培训;另一方面加大供给侧改革,拓宽小面额货币多元化投放渠道,实施多点、多面、多方式的小面额货币投放,以快捷、便利、就近的原则充分满足群众对小面额货币的需求。分行营业部还引导有需求的客户到硬币自助兑换机进行兑换,解决市民手中大量沉淀硬币兑换不便的问题,开展对变形、变色等可疑硬币的鉴定和兑换服务,实现残损硬币的回笼和硬币反假工作。

据了解,工行宁波市分行仅2016年回笼壹元、伍角、壹角三种面额的硬币量就达1.17亿元,今年前7个月又回笼6681.7万元,有效地促进了硬币的自循环。(沈颖俊)

中行宁波市江北支行开展“军民共建 同庆八一”拥军慰问活动

为庆祝中国人民解放军建军90周年,在八一建军节前后,中行宁波市江北支行开展了“军民共建 同庆八一”八一建军节慰问系列活动,先后走访慰问东航司令部、无人机大队、江北消防大队,向广大部队官兵送上节日的祝福。

中行宁波市江北支行始终高度重视开展“双拥”工作,坚持通过开展节日慰问、文体活动等方式扎实做好“双拥”共建工作,努力营造“民拥军、军爱民、心连心”和谐发展的社会氛围,不断推进军民融合发展。



9月特惠抢购:龙游石窟、 武夷山四日游仅售298元!

武夷山特惠游提前购,更有好礼相送:游览龙游石窟,感受举世罕见旷世奇窟;游览龙归源景区,漫步千年原始森林;参观中华武夷山茶博园,领略武夷茶文化;游览武夷山白云寺,登白云岩;在武夷山高尔夫球场,体验高尔夫挥杆之趣;漫游崇阳溪十里景观,尽享悠闲慢时光。报名赠送武夷茶礼1份、朱子孝母饼1份、养生建盏1个、实用小方巾1条!
线路:龙游石窟、龙归源、香江茗苑、高尔

夫超值4日游
发团:9月4日(仅此一班)
价格:298元/人
报名及投诉电话:87651111
QQ群:411030887
地址:海曙区新典路536号新海蓝钻5楼(地铁2号线丽园南路D出口)
达人旅游网:www.57676.com
浙江达人旅业股份有限公司(L-ZJ-CJ00079)